

# 这雪真不小

## 烟台迎来今冬首场有效降雪

11日早晨,烟台市区下起鹅毛般的大雪,由于持续时间比较短,没有形成大范围积雪,但对小麦旱情起到一定缓解作用,这也是入冬以来烟台第一场有效降雪。  
本报记者 赵金阳 摄



# 轿车自燃引着路边草丛

## 事发青银高速,幸无人员伤亡

本报青岛12月11日讯(通讯员 邹海滨 记者 赵璧) 11日中午,一辆白色旅行轿车在青银高速即墨南泉路段发生自燃,火势蔓延很快,车上人员还没来得及拿灭火器,整个车就着起火,大火还将路边的野草烧着了。

中午12点30分左右,青银高速青岛大队接到报警,在即墨南泉路段发生一起轿车自燃事故,值班民警迅速拨打119。民警到达现场时,汽车已完全被火吞噬,车胎因受热不断发出爆裂声,火借风势把周围的野草也点燃了。经消防官兵扑救,几分钟后火灭了,但是发生自燃的白色旅行车已被烧成了空壳。

民警询问得知,旅行车司机刘先生早上开车从济南来青岛办事,车上除了他和车主以外还有五位同事。刘先生说,车走着走着突然“嘭”的一声响,然后他就觉得不对劲,赶紧把车靠边停,



大火借着风势引着路边草丛。邹海滨 摄

结果刚停下就看到前盖在冒黑烟,并蹿出火苗。“还没来得及拿灭火器,车就着起来了。”刘先生说,他当时吓得赶紧让同事们下车,并把东西从车窗扔出去。

据车主介绍,这辆车是

2003年购买的,7年来从未出过事故,也没有大修过,而且在高密服务区他们还仔细检查了一下,没有问题,没想到会自燃,所幸未造成人员伤亡。

民警判断这起自燃事故

很可能与线路老化以及接触不良有关,此外冬季气候干燥也是一个诱因。他们提醒,一旦发现汽车起火,应立即停车熄火,离开车厢,在用灭火器扑救的同时,可用车上物品进行覆盖。

# 妻子患重病薄情丈夫不管

## 申请离婚并要求支付医疗费用获法院支持

本报济南12月11日讯(记者 邢振宇 通讯员 黄宏伟 李萍) 省城一对结婚十余载的夫妻,妻子不幸得了骨癌被截肢,丈夫竟不管不问。妻子只好申请离婚并要求支付医疗费用。

李某和张某结婚十多年了,有一个七岁的孩子。2008年,妻子李某被查出患上骨癌,张某变得冷漠起来,对妻子的病情和生活不管不问。后来两人分居,李某搬到娘家,由父母出钱治病。后来李某被

迫截肢,并背负了巨额债务,无奈之下李某向法院提出离婚,要求丈夫支付医疗费用。

鉴于两人感情破裂,李某身患重病的实际情况,法院判决两人离婚,张某向李某支付一万余元的医疗费,另外再支付两万元作为经济补偿金。张某认为,法院判决已超出诉讼请求,拒不履行。

后经多次调解,张某的父亲答应在李某支付医疗费的基础上,替儿子再垫付7000元补偿金给李某。

## 菏泽曹州牡丹园牡丹温室竣工

# 今后游客可四季赏牡丹

本报菏泽12月11日讯(黄体军 张继业) 11日,记者从菏泽曹州牡丹园牡丹温室、碑林、国花园工程竣工仪式上了解到,随着该园牡丹温室的建成,人们四季赏牡丹、天天看牡丹的想法得以实现。

由于牡丹的花期短,人们仅在每年的四五月份才能

欣赏到其魅力,为此菏泽市决定建造牡丹温室、碑林、国花园,让雍容华贵的牡丹四季开放,并将牡丹观赏与菏泽历史文化、古建庭院和谐地融为一体,打造新的冬春旅游、休闲、观光基地,充分展示菏泽独具特色的牡丹文化。

齐鲁晚报“校园小记者”  
报名热线:  
0531-851 96039\851 96575

# 齐鲁晚报招募2011年校园“小记者”

## 新的一年,本报将组织一系列大型采访活动

自2010年5月,齐鲁晚报招募第一届校园“小记者”以来,校园小记者队伍从无到有,现已发展到近3000余人。这些小记者活跃在城乡,对身边发生的点点滴滴,都第一时间记录下来,为本报提供了大量鲜活、生动的新闻素材。同时,小记者们还积极参与了报社组织的各种采访活动,在实践中学到了许多知识,增长了见识,锻炼了能力。为了进一步丰富小记者们的生活,本报决定在2011年继续招募校园“小记者”,并开展一系列大型采访活动。

- 一、报名方式:采取自愿报名方式,凡在青州市区(含青州、昌乐、寿光)各中小学就读的6-14岁少年儿童均可报名参加。报名方式:填写报名表(附近期2寸彩色照片2张),由班主任或家长签字,加盖公章,于12月15日前寄到本报编辑部(地址:济南市经二路100号齐鲁晚报社)。
- 二、小记者培训内容:小记者培训内容丰富多彩,包括新闻写作、摄影、采访、编辑、出版等各个环节。小记者们将有机会参与报社的各项采访活动,在实践中锻炼自己的新闻素养。
- 三、小记者福利:小记者将享受本报提供的各项福利,包括:免费参加报社组织的各种培训、采访活动;获赠本报全年报纸;有机会参加报社组织的各种比赛、评优活动;有机会成为本报的“特约小记者”。

